

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 30.08.2022 în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Barcea convocată de primarul comunei, care are loc la sediul Consiliului local Barcea în sala de ședințe la ora 14,00.

Secretarul general al Consiliului Local Barcea face apelul nominal al consilierilor și constată că sunt prezenți 13 consilieri locali, lipsesc motivat domnul consilier Căluian Viscentiu, doamna consilier Coman Laura - Angelica.

Ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

Secretarul general întreabă consilierii dacă au obiecțiuni cu privire la cele consemnate în procesul verbal încheiat în ședința consiliului local din 29.07.2022. Nefiind obiecțiuni cu privire la conținutul procesului verbal îl supune spre aprobare consiliului local și este aprobat în unanimitate de voturi.

În continuare secretarul general face cunoscut că la ședință au fost invitați: d-l Leca Vlad - George.

Se supune spre aprobare următorul proiect al ordinei de zi:

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului local Barcea și a unui membru supleant în Comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcției de director adjunct pentru ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, comuna Barcea;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate și fundamentare pentru delegarea gestiunii activității de operare a Centrului de Management Integrat al Deșeurilor și Stației de Sortare Valea Mărului din județul Galați, delegarea serviciilor de operare, documentației de atribuire precum și acordarea unui mandat special pentru reprezentantul UAT Barcea în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați;
3. Diverse.

Supus la vot proiectul ordinei de zi în forma propusă în ședință se aprobă, cu 13 voturi « pentru ».

Președintele de ședință face cunoscut că ședința este publică. La ședință mai participă domnul Ilinca Florinel.

Domnul primar Zamfir Constantin prin Înștiințarea înregistrată la comuna Barcea sub numărul 7687 din 25.08.2022 aduce la cunoștința domnilor consilieri locali că în perioada 26.08.2022 – 02.09.2022 este în concediu de odihnă.

**Punctul 1 al ordinei de zi.**

Se dă cuvântul domnului viceprimar Popa Tiberiu pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului local Barcea și a unui membru supleant în Comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcției de director adjunct pentru ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, comuna Barcea;

Se dă cuvântul domnului Popa Tiberiu – viceprimar, pentru a prezenta raportul de specialitate.

Se dă cuvântul președinților de comisii de specialitate nr.1, 2 și 3 a consiliului local pentru a prezenta avizul proiectului de hotărâre.

Se solicită înscrieri la cuvânt .

Se înscrie la cuvânt : domnul Popescu Ioan - Adrian .

Domnul consilier Popescu Ioan – Adrian – „eu nu sunt în localitate în perioada concursului și propun înlocuirea mea cu doamna consilier Ștefănescu Ionela - Poliana

Nemaifiind nici o solicitare președintele de ședință dă cuvântul secretarului general care informează consiliul local că potrivit art. 139, alin (3) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ , cu modificările și completările ulterioare , consiliul local adoptă hotărâri cu majoritatea absolută a consilierilor locali în funcție .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre cu propunerea domnului consilier Popescu Ioan – Adrian .

Secretarul general notează rezultatul votului și-l face cunoscut președintelui de ședință care anunță că au votat „pentru” 13 consilieri locali .

Fiind îndeplinite cerințele legii, proiectul de hotărâre este adoptat .

### **Punctul 2 al ordinei de zi.**

Se dă cuvântul domnului viceprimar Popa Tiberiu pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate și fundamentare pentru delegarea gestiunii activității de operare a Centrului de Management Integrat al Deșeurilor și Stației de Sortare Valea Mărului din județul Galați, delegarea serviciilor de operare, documentației de atribuire precum și acordarea unui mandat special pentru reprezentantul UAT Barcea în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați .

Se dă cuvântul domnului Popa Tiberiu - viceprimar , pentru a prezenta raportul de specialitate.

Se dă cuvântul președinților de comisii de specialitate nr.1, 2 și 3 a consiliului local pentru a prezenta avizul proiectului de hotărâre.

Se solicită înscrieri la cuvânt .

Se înscrie la cuvânt : d- l Popa Tiberiu , domnul Popescu Ioan - Adrian .

Domnul viceprimar – Popa Tiberiu , la punctul 7.5 Mecanismul financiar se arată „ diferențele dintre nivelul taxei colectate la bugetul local și cel al facturii emise de ADI ECOSERV vor fi suportate din veniturile proprii ale unităților administrativ – teritoriale , urmând a fi încasate ulterior de la beneficiarii serviciului ”. Când a început acest proiect pe vremea domnului președinte Chebac s-a spus că se delegă gestiunea , exact ca la APĂ CANAL , ei facturează , ei încasează .

Domnul consilier Popescu Ioan – Adrian – acum cât plătim din bugetul local la salubritate ?

Nemaifiind nici o solicitare președintele de ședință dă cuvântul secretarului general care informează consiliul local că potrivit art. 139, alin (3) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ , cu modificările și completările ulterioare , consiliul local adoptă hotărâri cu majoritate absolută a consilierilor locali în funcție .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă .

Secretarul general notează rezultatul votului și-l face cunoscut președintelui de ședință care anunță că au votat „pentru” 5 consilieri locali , împotriva 0 , abțineri 8 ( Anghel Ilie, Bîra Dumitru, Blănaru Fani, Lazăr Gheorghe, Moisi Tanțu, Popa Tiberiu, Rotaru Maricel, Țăranu Policenia ) .

Nefiind îndeplinite cerințele legii, proiectul de hotărâre nu este adoptat .

### **Punctul 3 al ordinei de zi – diverse .**

Președintele de ședință, doamna Ștefănescu Ionela - Poliana solicită domnilor consilieri să aducă la cunoștință problemele apărute în comunitate .

Doamna Ștefănescu Ionela - Poliana – solicită înscrieri la cuvânt .

Se înscriu la cuvânt : domnul Popescu Ioan-Adrian , domnul viceprimar Popa Tiberiu , domnul Ilinca Florinel, domnul Anghel Ilie .

Domnul Popescu Ioan – Adrian – suntem într-o mare problemă cu repartiția de pubele, sunt cetățeni care au pubele și nu plătesc și cei care plătesc și nu au pubele . Un reprezentant al primăriei să însoțească mașina de gunoi prin comună . Agenții economici care nu au contract cu firma de

salubritate dau gunoiul și noi plătim acest gunoi . Acest gunoi nu trebuie colectat tot în mașina care colectează de la populație .

Am fost și am verificat punctul de gunoi – strada de la Median și am văzut că pe Nucilor s-a făcut un gard și nu am mai putut circula cu mașina . Am cerut încasările de la ziua comunei .

Domnul viceprimar Popa Tiberiu – cumpărăm acum 50 pubele , mâine vă transmit și chitanțele de la ziua comunei știu că le-ați solicitat . Eu știu că joia vine mașina de gunoi pentru agenții economici .

Domnul Ilinca Florinel – nu știu cum să încep – sunt lucruri elementare pentru mine și Asociația pe care o conduc . Vorbesc foarte mult cu oamenii și spun că nu pot auzi ce se discută la ședințe , să cumpărăm un microfon să se audă , dăm noi toți banii și cumpărăm noi dacă nu sunt bani. Există un flagel de un an și jumătate – nu facem politică cu doi oameni sărmani , sunt două case. Cei din Comisia locală nu au vrut să ajungă acolo , oamenii aceia plătesc impozit , gunoi , pază obștească și sunt obstrucționați de doi oameni din comuna Barcea . Noi ca lideri , Consilierii locali care s-a implicat în acest lucru murdar , comisia care nu a luat în evidență aceste două case informale .

Domnul Popescu Ioan – Adrian – cu toate că faceți parte din Comisia pentru locuințe informale nu ați fost la nici o ședință a Comisie pentru locuințele informale . Ați fost convocat la aceste ședințe și nu ați venit niciodată . Eu am fost chemat chiar insistent de doamna Popa și doamna Munteanu . Este grupul pe whatsapp în care suntem toți membrii comisiei și am fost invitați de către domnul viceprimar .

Domnul Ilinca Florinel – Judecătoria Liești va face dreptate . Trandafir Ionel în 1990 a dat în folosință teren la cei care cânta cu ei . Trebuie ajutați cetățenii , lăsați în pace Eu spun Consiliului local dacă e normal ca , consilierii locali să se implice . Domnii care au făcut ilegalități să răspundă .

Domnul consilier Anghel Ilie – Florine cu casele informale , dacă te uiți în DEX casele informale sunt cele construite din materiale ca cele de la bostană . Chiar vorbeam cu domnișoara secretară – vilele sunt case informale , nu sunt .

Doamna consilier Țăranu Policsenia – am fost la dispensarul uman și cred că ar trebui montat un aparat de aer condiționat , la dispensar vin de regulă pensionarii , oameni cu probleme medicale , cei care au nevoie de medic .

Nemaifiind probleme de ridicat președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Secretarul general invită domnii consilieri să semneze registrul cu prezența consilierilor la ședință.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Ștefănescu Ionela - Poliana



Secretar general al comunei,

Cristian Constantina

